

重庆商务职业学院数字传媒学院教学工作简报

教务办 编

2025 年 3 月 17 日

数字点亮生活、国风焕发新生 ——数字传媒学院开展课程思政公开课

为提升网络新闻传播专业学生的专业技能与思政素养，数字传媒学院于 3 月 17 日开展了“课程思政”公开课展示活动，由数字艺术教研室专任教师向时雨主讲《AE 特效制作》。

课堂上，向时雨老师以“后期特效里，国风的美”为主题，开篇展示在 AIGC 的新技术下，国风美学的数字化案例。引导学生探讨其中的社会价值与文化传承，巧妙融入家国情怀、责任担当教育。在讲解 AE 特效技术环节，向老师强调在新时代下，如何用数字化新技术，去传达国风的美，是每一个传媒学子都该去认真思考，认真做的一件事。

实操阶段，向时雨老师让学生分组围绕国风人物展示进行 AE 特效部分制作，并将思政元素融入作品构思中。在这个过程中向时雨老师巡回指导，促进学生团队协作，深化学生对思政内

涵的理解。

课后，参与观摩听课的老师们交流研讨，老师们表示该堂公开课将思政元素与专业深度融合，为课程思政建设提供了范例，今后会在自己的课程中加大思政元素的融入，助力培养德才兼备的网络新闻传播人才。